
 

 

Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI OLT 

 

 

DECIZIA  ETAPEI DE  ÎNCADRARE ( iniţială)  

                                                                      Nr. 4713  /30.06.2020 

 

    Ca urmare a notificării  adresate de CÎRSTEA DEACONU COSMIN ALEXANDRU  din Slatina, 

str.  Cuza Vodă, nr. 12, bl. 12, sc. A, ap. 13, jud. Olt , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 

Mediului  Olt cu nr. 4713 / 10.06.2020, în baza: 

- O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de Legea nr. 

265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 

Mediului şi a instituţiilor publice aflate în sub ordinea acesteia; 

- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. 

nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe; 

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  

 

    A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţelor Comitetului Special 

Constituit din data de 30.06.2020 că planul – Plan Urbanistic Zonal - BLOC LOCUINŢE P + 4 E ŞI 

ÎMPREJMUIRE , ORGANIZARE DE ŞANTIER în Slatina, str. Cuza Vodă, nr. 26 C, jud. Olt, nu 

necesită evaluare de mediu şi nici evaluare adecvată  urmând a fi supus procedurii de adoptare 

fără aviz de mediu, cu următoarele condiţii:  

- respectarea propunerilor planului;  

- respectarea legislaţiei de mediu în vigoare; 

- se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare corespunzătoare 

fiecărei etape a planului de investiţii. 

Motivele care au stat la baza deciziei:  

♦  În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit a.  

♦  În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 şi luând în considerare criteriile 

pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul 

nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra 

zonelor din vecinătatea amplasamentului studiat.  

  Conform PUG, imobilul studiat se afla in zona rezidentiala ‚L’,subzona locuinte colective 

‚L3’,unitatea teritoriala de referinta ‚L3a’- Locuinte colective cu inaltimi reduse (P+3-4etaje) in 

ansambluri predominant rezidentiale, zona A de impozitare. 

Terenul  se afla in partea de  est a localitatii Slatina. 
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  Accesul auto  in  incinta  se va face  prin aleea de acces de pe partea de sud a proprietatii ,alee ce 

face legatura cu strada Plevnei.   

 

   Prin acest P.U.Z se studiaza posibilitatea construirii unui bloc de locuinte  cu regim de inaltime 

P+4E,pe terenul pe care îl detine beneficiarul, situat în  intravilanul  localităţii Slatina a  carei  

suprafata este de 398.00 mp, cu categoria de folosinta arabil si este proprietatea beneficiarului 

conform extrasului de carte funciara  cu numarul cadastral 58630 din 13.02.2020. 

   Investitia are la baza amplasarea pe acest teren a unui bloc de locuinte   cu regim de inaltime P+4E 

si împrejmuire . 

  Terenul  are urmatoarele caracteristicii:  

    ST =  398.00 mp  

 Prin acest  P.U.Z, procentul de ocupare al terenului   poate sa ajunga pana la maxim 50,00 %,iar 

coeficientul de ocupare al terenului poata sa ajunga pana la 2.50.            

Vor fi prevazute spatii verzi, alei acces +platforma betonata,locuri de parcare,platforma  de 

gunoi si imprejmuirea terenului pe latura de nord cu un gard cu fundatie continua din beton 

armat,elevatie din beton armat, stalpi din beton armat cu închiderile din zidarie  cu lungimea totala 

de 26.31 m. 

 Parcela în studiu  nu are  pe suprafata sa monumente sau alte valori de patrimoniu care să 

necesite protecţie si nici nu se afla in zona de protectie  a unui astfel de sector. 

  Măsuri de intervenţie urbanistică ce se impun:  

- colectarea si evacuarea conform legii a apelor uzate  la canalizarea orasului;  

- depozitare selectiva si evacuarea deseurilor menajere; 

- depozitarea controlata si evacuarea resturilor de constructii; 

- plantari de zone verzi conform prevederilor P.U.Z.  

 

Dezvoltarea echiparii edilitare  

Alimentarea cu energie electrica se va face prin bransament la reteaua existenta in 

zona conform fisei de solutie .     

 Apele uzate vor fi evacuate printr-un  racord la  canalizarea orasului. 

           Alimenatrea cu gaze naturale prin record la reţeua de gaze a localităţii. 

 Alimentarea cu apa se va realiza  printr-un bransament de la reteaua stradală.            

     Se vor amenaja spatii speciale pentru colectarea selectiva a deseurilor menajere(platforma de 

gunoi propusa) si evacuarea acestora cu participarea contractuala a serviciului urban de salubritate.  

♦ Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes comunitar 

sau în imediata vecinătate a acestora. În cazul în care planul se va extinde în zone de interes 

comunitar şi/sau vecinătatea acestora se va solicita reglementarea din punct de vedere al protecţiei 

mediului.  

♦ În urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la 

A.P.M. Olt comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 

♦   Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt în situaţia în care intervin elemente noi, 

necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii 

acesteia.  

 

♦  Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu: 

A.P.M. Olt a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin: 

· Anunţuri publicate în ziarul GAZETA OLTULUI în data de 04.06.2020 şi 09.06.2020 privind 

depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu; 

· Prima variantă a planului a fost afişată pe pagina de internet a A.P.M. Olt; 
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· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toata 

durata derulării procedurii la sediul A.P.M. Olt; 

· Pe durata derulării procedurii privind avizarea planului nu sau înregistrat la A.P.M. Olt 

comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 

   Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru 

protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului. 

♦  Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condiţiile în 

care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 

♦  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile  Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.  

                                           

 

 

DIRECTOR EXECUTIV, 

Ec. ŞTEOMLEGA Dorel 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          

                                                                                                                            Şef Serviciu A.A.A.,       

 Întocmit,                                                                                                            Ecolog TOLOŞ Ionel                             

Ing. Nicolae Dumitra 
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